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Preis- und Leistungsverzeichnis - Wirecard Bank AG

PREPAID TRIO KONTO. EinrichtungsgebÃ¼hr inkl. girocard-/Maestro-Karte, Visa Prepaid-Karte. EUR. 39,00. KontofÃ¼hrung. KontofÃ¼hrung fÃ¼r Neukunden (ab ... 
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Preis- und Leistungsverzeichnis BASISKONTO Kontoführung



pro Monat



EUR



5,95



EUR



39,00



PREPAID TRIO KONTO Einrichtungsgebühr inkl. girocard-/Maestro-Karte, Visa Prepaid-Karte Kontoführung



pro Monat



EUR



9,90



Kontoführung für Neukunden (ab dem 01.03.2016): Kontoführung (inkl. Visa & girocard-/Maestro-Karte)



pro Monat



EUR



6,95



BELEGHAFTE TRANSAKTION UND ELEKTRONISCHE TRANSAKTIONEN Dispositionskredit Kontoüberziehung



2



Beleglose Buchungsposten



für Überziehungskredite



18,90 %



für geduldete Überziehungen



18,90 %



pro Vorgang



Überweisungsauftrag Inländisch & SEPA beleghaft Eilig (gleichtägig)



EUR



0,75



EUR



25,00



EUR



7,50



Ausgang



EUR



35,00



Eingang



EUR



10,00



EUR



25,00



EUR



5,00



(ausgenommen vom Kunden nicht veranlasste Buchungen)



Überweisungsauftrag Inländisch & SEPA beleghaft Internationale Überweisung Standard* (SWIFT) Internationale Gutschrift (SWIFT) Scheckeinreichung Inland pro Scheck



ZUSATZLEISTUNGEN Einrichtung/Änderung eines Dauerauftrags 6



Überweisungsrückruf  /Änderung  /Nachforschung Ausland /SEPA



EUR



75,00



Überweisungsrückruf 5/Änderung 5/Nachforschung National6



EUR



15,00



5



5



Elektronischer Kontoauszug



Portokosten für den postalischen Versand von Kontoauszügen



EUR



eBanking Gebühr SMS-Versand für mobileTAN7



EUR 0,35/SMS



Duplikat Kontoauszug



EUR



Bargeldauszahlung am Geldautomat (Visa Prepaid-Karte)



bis zu EUR 1.000,00 täglich



Bargeldauszahlung am Geldautomat (girocard-/Maestro-Karte) girocard-/Maestro-Karte



7,50



EUR



GIROCARD / VISA KARTE



pro Monat



EUR



5,00



EUR



0,001



EUR



2,50



Visa Prepaid-Karte



kostenfrei



Einzahlungen auf die Visa Prepaid-Karte



kostenfrei



Entgelt für den Auslandseinsatz in den Staaten der EU (Landeswährung der EU3)
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0,70 kostenfrei



0,00 %4



* bitte beachten Sie hierzu unsere Cutoff-Zeiten: www.wirecardbank.de/fileadmin/user_upload/wirecardbank/fileuploads/Dokumente/Formulare_fuer_Geschaeftskunden/Anlage-CutoffZeiten_Dornach_01.pdf 1 Gebühren von Fremdbank/Geldautomaten-Betreiber fallen an. 2 Kontoüberziehung ist eine von der Bank vorübergehend geduldete Überziehung des laufenden Kontos ohne zugesagte Dispositionslinie oder über den zugesagten Dispositionskredit hinaus. 3 Die Umrechnung von Fremdwährungen erfolgt zu den von Visa International ermittelten Wechselkursen 4 Bei Umsätzen außerhalb der EU und in anderen Landeswährungen fallen Gebühren in Höhe von 1,5% des Umsatzes an. 5 Eine Berechnung erfolgt nur nach Zugang des Überweisungsauftrags bei der Wirecard Bank AG und nur, soweit die zum Rückruf/ der Änderung führenden Umstände nicht von der Wirecard Bank AG zu vertreten sind. 6 Eine Berechnung erfolgt nur, wenn die zur Nachforschung führenden Umstände nicht von der Wirecard Bank AG zu vertreten sind. 7 Zur kostenfreien Autorisierung von Zahlungen können Sie Sm@rt TAN Plus verwenden. Hierfür benötigen Sie einen TAN Generator. Wir empfehlen Ihnen den Sm@rt TAN Plus von Kobil.
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Preis- und Leistungsverzeichnis UMRECHNUNGSKURS BEI FREMDWÄHRUNGSGESCHÄFTEN Bei Kundengeschäften in fremder Währung (z.B. Zahlungseingänge und Zahlungsausgänge) rechnet die Wirecard Bank den Anund Verkauf von Devisen mit den zum Abrechnungstermin aktuellen, marktüblichen Kursen ab. Den An-und Verkauf von Devisen, dessen Ausführung die Wirecard Bank im Rahmen des ordnungsgemäßen Arbeitsablaufs bis zum Abrechnungstermin (16.00 Uhr CET) nicht mehr möglich ist, rechnet die Bank zu dem jeweiligen Kurs des nächsten Abrechnungstermins ab. Aktuelle Umrechnungskurse können über unsere Abteilung Treasury erfragt werden. Bei Verfügungen in fremder Währung mittels Visa Prepaid-Karte bzw. girocard/Maestro-Karte erfolgt die Währungsumrechnung durch den jeweiligen Dienstleister, der die Abrechnung der mittels Karten getätigten Zahlungen nach dem von ihm festgelegten Devisenkurs vornimmt. Alle Gebühren für Dienstleistungen für das Geschäftskonto können über ein entsprechendes, unverzinsliches Guthaben beglichen werden. Alle Posten sind entsprechend dieser aktuellen Preisliste aufgeführt. Die Preise können aber jederzeit einseitig durch die Bank für die Zukunft geändert werden.



I 



ANNAHME – UND AUSFÜHRUNGSFRISTEN



1 Annahmefristen Die Annahmefrist ist 11:00 Uhr an einem Bankarbeitstag*** 2 Ausführungsfristen* Die Bank ist verpflichtet sicherzustellen, dass der Überweisungsbetrag beim Zahlungsdienstleister des Zahlungsempfängers spätestens wie folgt eingeht: 2.1 Zielland EWR-Staaten ** 



In Euro Beleghaft Beleglos 



Max. 2 Geschäftstage*** Max. 1 Geschäftstag***







In anderen EWR-Währungen Beleghaft Beleglos 



Max. 4 Geschäftstage*** Max. 4 Geschäftstage***







In Drittstaatenwährung 



Baldmöglichst



2.2 Zielland Drittstaaten 



Baldmöglichst



* Die Ausführungsfrist beginnt mit Ablauf des Geschäftstages, an dem bis zu den unter 1. bekannt gegebenen Annahmefristen der Zahlungsauftrag der Bank vorliegt, soweit die in den „Bedingungen für den Überweisungsverkehr“ beschriebenen Voraussetzungen erfüllt sind. ** zum Europäischen Wirtschaftsraum gehören derzeit die EU-Staaten Belgien, Bulgarien, Dänemark, Deutschland, Estland, Frankreich, Finnland, Italien, Irland, Griechenland, Lettland, Litauen, Luxemburg, Malta, Niederlande, Österreich, Polen, Portugal, Rumänien, Schweden, Slowakei, Slowenien, Spanien, Tschechien, Ungarn, Vereinigtes Königreich von Großbritannien und Nordirland sowie Zypern und die Staaten Liechtenstein, Norwegen und Island
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*** Geschäftstag ist jeder Tag, an dem die an der Ausführung eines Zahlungsvorganges beteiligten Zahlungsdienstleister den für die Ausführung von Zahlungsvorgängen erforderlichen Geschäftsbetrieb unterhalten. Die Bank unterhält den für die Ausführung von Zahlungen erforderlichen Geschäftsbetrieb an allen Werktagen, mit Ausnahme - Sonnabende - 24. (Heiligabend) und 31. (Silvester) Dezember
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Preis- und Leistungsverzeichnis II SONSTIGE BESCHWERDEMÖGLICHKEIT UND AUSSERGERICHTLICHES STREITSCHLICHTUNGSVERFAHREN Trotz größter Sorgfalt und Kundenorientierung bei der täglichen Erbringung unserer Bankdienstleistungen kann nicht mit Sicherheit ausgeschlossen werden, dass es in einzelnen Fällen ausnahmsweise zu Leistungsstörungen kommt. Um derartige für Sie und für uns sehr unangenehme Unstimmigkeiten umgehend beheben zu können, bieten wir Ihnen verschiedene Möglichkeiten an, sich mit uns in Verbindung zu setzen und Ihr Anliegen klären zu lassen: Bitte wenden Sie sich vertrauensvoll an unsere Service Hotline: Telefon +49 (0) 30 / 300 110 600 (Es fallen die Gebühren Ihres Telefonanbieters für einen Anruf im Deutschen Festnetz an) Alternativ steht Ihnen das Service Team der Wirecard Bank AG als z entraler Ansprechpartner zur Verfügung, das Sie unter folgender Adresse erreichen: Wirecard Bank AG Einsteinring 35 85609 Aschheim Die Bank nimmt am Streitbeilegungsverfahren der Verbraucherschlichtungsstelle „Ombudsmann der privaten Banken“ (www.banken ombudsmann.de) teil. Dort hat der Verbraucher die Möglichkeit, zur Beilegung einer Streitigkeit mit der Bank den Ombudsmann der privaten Banken anzurufen. Betrifft der Beschwerdegegenstand eine Streitigkeit über einen Zahlungsdienstevertrag (§ 675f des Bürgerlichen Gesetzbuches), können auch Kunden, die keine Verbraucher sind, den Ombudsmann der privaten Banken anrufen. Näheres regelt die „Verfahrensordnung für die Schlichtung von Kundenbeschwerden im deutschen Bankgewerbe“, die auf Wunsch zur Verfügung gestellt wird oder im Internet unter www.bankenverband.de abrufbar ist. Die Beschwerde ist in Textform (z.B. mittels Brief, Telefax oder E-Mail) an die Kundenbeschwerdestelle beim Bundesverband deutscher Banken e. V., Postfach 04 03 07, 10062 Berlin, Fax: (030) 1663-3169, E-Mail: [email protected], zu richten. Ferner besteht für den Kunden die Möglichkeit, sich jederzeit schriftlich oder zur dortigen Niederschrift bei der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht, Graurheindorfer Straße 108, 53117 Bonn, und Marie-Curie-Str. 24-28, 60439 Frankfurt am Main oder bei der Europäischen Zentralbank, Sonnemannstr. 20, 60439 Frankfurt am Main über Verstöße der Bank gegen das Zahlungsdienste aufsichtsgesetz (ZAG), die §§ 675c – 676c des Bürgerlichen Gesetzbuches (BGB) oder gegen Art. 248 des Einführungsgesetzes zum Bürgerlichen Gesetzbuch (EGBGB) zu beschweren. Die Bank ist dem Einlagensicherungsfonds des Bundesverbandes deutscher Banken e.V. und der Entschädigungseinrichtung deutscher Banken GmbH angeschlossen. Von der Bank ausgegebene Inhaberschuldverschreibungen werden nicht geschützt. Näheres entnehmen Sie bitte Nr. 20 der Allgemeinen Geschäftsbedingungen, dem „Informationsbogen für den Einleger“ und der Internetseite der Entschädigungseinrichtung deutscher Banken GmbH unter www.edb-banken.de.
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Gültig ab 19.06.2016
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Preis- und Leistungsverzeichnis - Deutsche Bank 

MaÃŸgebliche Sprache fÃ¼r die GeschÃ¤ftsbeziehung mit dem Kunden ist Deutsch. ...... BÃ¶rsengehandelt und auÃŸerbÃ¶rslich Ã¼ber Direct Trade. 0,25 %. Bei Kauf:.
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Preis- und Leistungsverzeichnis - Deutsche Bank 

Provisionen. â€“ Aktien, Zertifikate, Optionsscheine und bÃ¶rslich gehandelte, ...... Dividende (wahlweise in Aktien), alle Ã¼brigen Kapitaltransaktionen. 19,90 EUR. +.
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preis- & leistungsverzeichnis - OnVista Bank 

13.09.2017 - Limitstreichung online kostenfrei. Limitorders im Online-Handel .... Ist das Pull-Konto aufgebraucht, kÃ¶nnen neue Pulls zum Preis von 0,015 ...
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Preis- und Leistungsverzeichnis (PDF) - Comdirect 

1Wir fÃ¼hren vor dem 22.04.2009 erÃ¶ffnete Girokonten kostenlos, sofern uns eine aktuelle Studienbescheinigung vorliegt oder regelmÃ¤ÃŸige Gehalts- bzw. ÃœberweisungseingÃ¤nge von mindestens 1.250 Euro monatlich oder 3.750 Euro im Quartal zu verzeich
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Preis-und Leistungsverzeichnis - Bankhaus Gebr. Martin 

KontoauszÃ¼gen am Kontoauszugsdrucker bis 35 Tage nach Umsatz kostenfrei. - KontoauszÃ¼gen an der Kasse / Postfach 0,50 EUR. - KontoauszÃ¼gen online.
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Preis-/Leistungsverzeichnis für Mehraufwand bei nationalen Umzügen ... 

Außenlift. 300,00 €. Sollten darüber hinaus nicht genannte Mehraufwand entstehen, wird im jeweiligen Einzelfall entschieden, welche Höhe der Mehraufwand ...
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Preis- und Leistungsverzeichnis fÃ¼r von flatex an die biw AG ... 

Cash-Konto ZinssÃ¤tze (variabel). Zinssatz ... Online. Provisionssatz flat 5,00 EUR*. Erteilung einer Limitorder kostenfrei ... online zum Verkauf eingestellt werden.
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CreditPlus Bank AG 

CreditPlus Bank AG | 2016 | Seite 1. CreditPlus ... HochzeitsplÃ¤ne: 14 Prozent der Deutschen planen eine Hochzeit ... Deutschen am liebsten klassisch per Post.
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CreditPlus Bank AG 

Den besten Freund/die beste Freundin. Helene Fischer. Die ganze Familie. Angelique Kerber. Donald Trump. Thomas MÃ¼ller (FC Bayern/Nationalmannschaft).
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CreditPlus Bank AG 

Individuelles Coaching, (z.B. FÃ¼hrungskrÃ¤fte-Coaching, Social Skills). Praktikum, z. ... zukÃ¼nftige Arbeitgeber, damit Bewerber dort gerne anfangen. Basis 2016: ...
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CreditPlus Bank AG 

CreditPlus Bank AG | 2017 | Seite 1. CreditPlus Bank AG ... Methode: Online-Befragung .... Den besten Freund/die beste Freundin. Helene Fischer. Die ganze ...
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CreditPlus Bank AG 

Nein, Rentner(in) oder PensionÃ¤r(in). 23%. 1.000 bis unter 1.250 Euro. 6%. Nein, zur Zeit in Elternzeit. 1%. 1.250 bis unter 1.500 Euro. 6%. Nein, Hausfrau/-mann. 5%. 1.500 bis unter 1.750 Euro. 5%. Nein, in Ausbildung. 2%. 1.750 bis unter 2.000 Eur
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CreditPlus Bank AG 

Hochzeit im Stil der 70er Jahre oder Viva Las Vegas im Stil der 50-er Jahre. Feen und Elfen: eine romantische Hochzeit im Wald. Sport: FuÃŸball oder eine ...
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CreditPlus Bank AG 

CreditPlus Bank AG | 2017 | Seite 1. CreditPlus Bank ... Veränderung im Wohnzimmer: Knapp 30 Prozent der Deutschen würden sich am ... Büro/Arbeitszimmer.
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CreditPlus Bank AG 

HochzeitsplÃ¤ne: 13 Prozent der Deutschen planen eine Hochzeit bis Ende 2018. â€¢ Kreditfinanzierung: ... Hochzeitsnacht in einem Hotel. Teures Hochzeitskleid.
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CreditPlus Bank AG 

Neue Einrichtung: Etwa jeder dritte Deutsche wÃ¼rde sich am ehesten neue MÃ¶bel fÃ¼r das Wohnzimmer anschaffen. â€¢ Kauflaune: 95 Prozent der Deutschen ...
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CreditPlus Bank AG 

Deutlich grÃ¶ÃŸer ist das Budget beim Kauf eines Autos. Knapp 60 ... Fast alle Parteien haben in ihrem Wahlprogramm angekÃ¼ndigt, die Steuern zu senken. ...... Basis: Autokauf / Motorradkauf / MÃ¶belkauf geplant, N = 252 / N = 47 / N = 685 (Auto-, Mo
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Erste Bank Spar - Erste Group Bank AG 

20.01.2014 - 
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comdirect bank AG, 25449 Quickborn 

24.08.2015 - >Pressemitteilung. â€žBank. Neu gedacht.â€œ â€“ das erleben mehr als 1,9 ... FÃ¼r das Online-Banking heiÃŸt das mitunter, lange Rechnungs- und.
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Kunden der Deutsche Bank Privat- und GeschÃ¤ftskunden AG (PDF) 

Die nachfolgend anzugebende â€žVB-Nr.â€œ ist die Nummer des Online-VerfÃ¼gungsberechtigten, der sich die KreditkartenumsÃ¤tze im Internet anzeigen lassen darf.
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CEE NEWS - Wirecard CEE 

ein nationales Online-Banking-Verfahren in Tschechien und ePay.bg, ein Wallet System ..... neue Geräte und. Technologien eröffnen immer mehr Möglichkeiten. .... direkt online vom Bankkonto weg zu bezahlen – bekannt unter dem Namen.
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CEE NEWS - Wirecard CEE 

Ich kann mich noch gut an mein VorstellungsgesprÃ¤ch erinnern. Auf die Frage: ... einen Anruf eine Telefonzelle aufzusuchen oder ..... Kostenlose Plugins.
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Tradition meets â€žInnovationen und Legal Techâ€œ - Hoerner Bank AG 

Tradition meets â€žInnovationen und Legal Techâ€œ. - erfolgreicher Besuch der Hoerner Bank auf dem Deutschen Anwaltstag. Vom 24. bis 26. Mai 2017 war die ...
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Tradition meets â€žInnovationen und Legal Techâ€œ - Hoerner Bank AG 

Die Tagung, die sich insbesondere mit beruflichen und rechtspo- litischen Themen der Anwaltschaft befasst, fand in diesem Jahr unter dem Motto â€žInnovationen.
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